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Notulen Commissievergadering    

7 december 2023  

 

 1 Opening voorzitter en vaststelling agenda 
 
Aanwezig: Daniel van Til, Ben v.d. Maat, Jan Leeuwerink, Nico Half, Robert de 
Joode, Fred Heijne, Jan Heijne, Mareille Wals, Marco Kuster, Henk Heinhuis, 
Arnoud de Jong, Erik Pirovano en André van Meerendonk (notulen) 
 
De volgende items worden aan de agenda toegevoegd: 
• Update van de Jubileumcommissie 25 jaar SK. 
• De uitrol van het organogram van Marco. 
 

2 Update Jubileumcommissie 
 

Jan Heijne geeft een toelichting op de aktiviteiten van de commissie: 
 

• Op 26 mei 2024 bestaat Sporting Krommenie officieel 25 jaar.  
 

• Er zullen feestelijke aktiviteiten worden georganiseerd in de week van  
23 t/m 29 juni 2024.  
 

• Diverse plannen, die nog niet vaststaan, worden genoemd. De commissie 
verwacht ondersteuning door alle commissies dus zij worden verzocht om 
ook met ideeën en voorstellen te komen. 
  

• Op dinsdagavond 25 juni voetbalt het Nederlands elftal om 18.00 uur op het 
EK tegen Oostenrijk. Rondom de TV-uitzending in de kantine kunnen we er 
een oranjeavond van maken.   
 

• Er wordt ook speciale aandacht gevraagd voor het organiseren van 
aktiviteiten voor de oudere jeugd.  
 

• De kantinecommissie zal de bezetting tijdens de feestweek zelf organiseren. 
De jubileumcommissie zal bij problemen bijspringen.  

 

3 Notulen vorige vergadering d.d. 05-10-23 
 
• Het Trellobord voor de commissies moet nog worden gemaakt. Marco zal 

informeren naar de betaalde versie. Actie: Marco 
 

• Een checklist voor de kantinedienst moet nog gemaakt worden.  
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• Het tuinmeubilair moet nog geregeld worden. Het meubilair zal niet worden 
geleverd door de sponsor Tuinmaterialen.nl. Er zou evt. een overkapping 
boven het terras gemaakt kunnen worden. Dit onderwerp te bespreken met 
de sponsor en het bestuur. Actie: onderhoudscommissie en bestuur.  

 

4 Mededelingen 
 

• Reanimatietraining (André) 
De training was zeer leerzaam en geslaagd mede door de uitstekende 
instructies van de docent Erik de Krey.  

 
• In de laatste BV is met Randal van Splunteren gesproken over samenstelling 

van het wedstrijdprogramma. Tegen het einde van het seizoen zullen we 
beter evalueren en inventariseren over het indelen van de teams voor het 
volgend seizoen. Bovendien zullen we vanuit bestuur een duidelijk signaal 
afgeven dat de indeling van de teams in het wedstrijdprogramma in 
principe vaststaat.  

 
Ingekomen stukken / vragen 
 
• Robert is bij het voorzittersoverleg aanwezig geweest. Het aangekondigde 

onderhoud van de sportaccomodaties was o.m. onderwerp van gesprek. 
Ook een vertegenwoordiger (Marco) van de Gemeente Zaanstad was 
aanwezig.  
Eerder hebben Arnoud en Robert al een persoonlijk gesprek met hem gehad 
over de plannen van de Gemeente. Zij hebben aangegeven het niet 
acceptabel te vinden dat er in de toekomst zo’n grote kostenpost, wegens 
het onderhoud, bij de clubs wordt neergelegd.  
Marco gaat met de resultaten van dit gesprek terug in overleg met de 
Gemeente over verder te nemen stappen. 

 
• Ook het (negatieve) gedrag van toeschouwers tijdens wedstrijden is 

besproken. In jan/feb 2024 krijgt deze bespreking een vervolg.  
 

• Op initiatief van de Gemeente wordt de app “ShowYourSkills” ingevoerd. 
Met ruim 700 challenges, van makkelijk tot moeilijk, wordt de jeugd 
gestimuleerd om meer te gaan bewegen.  
 

3 Update Jeugdcommissie door Daniel van Til 

Contributie (Carola): 

- Uiterlijk 1 september/voor start seizoen versturen. 
- Achterstallige contributie eerder oppakken 
- Vragen eerder behandelen. 

 
• Over deze tijdlijn is de vergadering het eens.  
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• Er zijn weer drie extra jeugdteams ingeschreven t.w. JO8-5, JO09-7, MO10-2 

teams ingeschreven.  

4 Update Technische Commissie door Erik Pirovano 
 
• De TC is druk bezig met de sollicitatieprocedure voor de nieuwe 

hoofdtrainer. Tot nu toe hebben zich 2 serieuze kandidaten gemeld.  
 

• Voor het team JO19-2 is een trainer gevonden.  

5 Update Evenementencommissie door Daniel van Til 
 
- Aktualiseren aktiviteitenlijst 2023/2024 

 
• De voetbal2daagse is moeilijk in te plannen vanwege alle andere 

evenementen in die periode. Er bestaat nog een mogelijkheid in het 
weekend na de feestweek i.v.m. het 25 jarig jubileum. De kunstgrasvelden 
zijn dan nog beschikbaar.  

 
• De Ajax-clinic is weer geboekt op de eerste maandag van de herfstvakantie 

t.w. 28 oktober 2024.  
 

6 Update Sponsorcommissie door Jan Leeuwerink  
 
• Op 14 maart 2024 organiseren wij een sponsoravond waarbij, naast de 

sponsors, ook de donateurs en de Vrienden van SK zullen worden 
uitgenodigd. De hapjes en drankjes zullen door de club en de Vrienden van 
SK worden bekostigd.  
Als gast zal scheidsrechter Bas Nijhuis een lezing verzorgen. Een drietal 
sponsors zullen garant staan voor zijn gage.  
De genodigden zullen via de app een videoboodschap krijgen van Bas 
Nijhuis om naar de avond te komen.  

 
• Op zaterdag 13 januari zullen, van 09.00 – 16.00 uur, de opnamen 

plaatsvinden voor een promotiefilm 25 jaar Sporting Krommenie. Mareille 
zal een oproep plaatsen om publiek aan te trekken tijdens ingeplande 
wedstrijden. Actie: Mareille 

 

7 Update Vrijwilligerscommissie door Marco Kuster 
 
• De eerste aanzet voor een cluborganogram is klaar. Diverse wijzigingen 

worden door de vergadering aangebracht.  
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• Alle VOG verklaringen zijn ontvangen. Dit mag een succes worden 
genoemd! 

8 Update commissie IV/ICT door Mareille Wals 
 
• De commissie is nog op zoek naar versterking o.m. voor een juiste uitrol van 

het Microsoft account. 
• Een Trellobord voor de commissievergadering is in ontwikkeling. 
• Er wordt een speciaal telefoonnummer aangevraagd om de communicatie 

via Whatsapp te laten verlopen.   

9 Update Kantinecommissie door Ben v.d. Maat 
 
Afspraak koffie 
Kim zal op 14 december een toelichting geven op haar analyse in de BV. 
 
Bezoek Sligro 
Een delegatie van Sligro en Bouter is voor een bespreking op bezoek geweest 
bij Sporting. Documentatie is inmiddels ontvangen voor de levering van de 
Merrychef, een highspeed mini oven voor de bereiding van gezonde producten 
en een nieuwe inrichting van de keuken. Kim zal in de BV een toelichting geven 
op de diverse mogelijkheden.  
 
Bezoek aan Hercules 
Tijdens een bezoek aan VV Hercules is de organisatie van de kantine, de 
inrichting van het kassasysteem en de Twelve clubkaart bekeken en besproken.  
Ben zal ook nog eenzelfde bezoek brengen aan SVA.  
 
Evenementenformulier 
Het (digitale) evenementenformulier werkt weer via de website.  
Ben en André zullen de ontvangen formulieren samen beoordelen en aan de 
indieners terugkoppelen.   
 
AZ bezoek 9 dec. 
Jos, Ben en André zullen, op uitnodiging van Heineken, een bezoek brengen aan 
de Sky-box en de wedstrijd AZ – Almere City.  
 
Verlichting app 
De app om de veldverlichting te bedienen werkt alleen nog maar op de telefoon 
van Ben. Het is wenselijk om deze op meerdere apparaten te installeren zoals 
die van de wedstrijdsecretaris met enkele bestuursleden als back-up.   
 
Geplande activiteiten: 
• Nieuwjaarsreceptie 

De nieuwjaarsreceptie is op zaterdag 6 januari en wordt georganiseerd door 
de evenementencommissie. Voorafgaand aan de receptie worden er 
onderlinge voetbalwedstrijden georganiseerd voor de 18+ senioren teams.  
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• Pop quiz 14 dec. 
Jordy van Beek zal deze verzorgen voor de spelers van de selectie.  

 
• Zaanstad-cup 8 dec. 
De inloop is vanaf 18.00 uur.  

 

9 Update Onderhoudscommissie door Ben v.d. Maat 
 
• Het projectiescherm is opgehangen in de kantine. Voor de beamer wordt 

nog een beugel gezocht door Paresh waarna ook deze kan worden 
opgehangen. Actie: Ben  

 
• Voor de aanleg van een tegelpad achter veld 2 heeft Ben contact gehad met 

Chris Schuurman van de Gemeente Zaanstad. Chris gaat onderzoeken of 
dat, op kosten van gemeente, kan worden aangelegd.  

 
• In het rapport m.b.t. de zonnepanelen moeten nog een paar laatste  puntjes 

worden opgelost waarna het geheel naar de verzekering kan worden 
gestuurd. Actie: Ben 

 

10 Update commissie respect door Robert de Joode 
 
De update van het protocol is in behandeling. 
 

11 Update Communicatie – webbeheer door Mareille Wals 
 
• Rick Bolding en Samantha Bras zijn het team komen versterken. De 

taakverdeling binnen de commissie is nog in behandeling.  
 

• Mareille zal een logo gaan ontwerpen voor het 25 jarig jubileum.  
Actie: Mareille 

12 Rondvraag 
 
Erik : Is de trainersapp nog in gebruik? Nee, deze kan worden opgezegd.  
 
Erik: Het telefoonnummer van Daniel Pannenborg, de 
scheidsrechterscoördinator, is gedeeld in de trainersapp. Het is niet zinvol om 
hem te benaderen voor het aanstellen van scheidsrechters aangezien er 
nagenoeg nog geen scheidsrechters zijn. 
  
Ben: De tafeltennistafel wordt goed gebruikt maar gaat kapot. Ben vraagt een 
offerte voor een kwalitatief goede tafel. Met de offerte contact opnemen met 
de Vrienden van SK voor een evt. vergoeding. Actie: Ben 
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Arnoud: Het team Zat. 4 stopt. Een aantal spelers zullen in andere teams 
worden geplaatst.   
 
Arnoud: We hebben de mogelijkheid om het energiecontract bij Essent om te 
zetten in een vast contract. Het is accoord om het contract voor één jaar vast te 
zetten.  Actie: Arnoud 

 

13 Sluiting om 21.30 uur 
 

 
 
Vergaderdata commissies seizoen 23/24, aanvangstijd 19.30 uur: 
 
Donderdag 15 februari 2024 
Donderdag 14 maart  
Donderdag 18 april  
Donderdag 30 mei 
 


